

ACUERDO DE CONCEJO Nº 098 -2019-MDCC

Cerro Colorado, 04 de septiembre del 2019

EL ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CERRO COLORADO;

El Concejo de la Municipalidad Distrital de Cerro Colorado, en Sesión Ordinaria N° 017-2019 de fecha 03 de septiembre del 2019 trató la moción de aprobación de transferencia financiera a la Contraloría General de la República.

Que, la Municipalidad conforme a lo establecido en el artículo 194° de la Constitución Política del Estado y los artículos I y II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley 27972 es el gobierno promotor del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y con plena capacidad para el cumplimiento de sus fines, que goza de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de competencia y tienen como finalidad la de representar al vecindario, promover la adecuada prestación de los servicios públicos y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.

Que, la tercera disposición complementaria final de la Ley de Fortalecimiento de la Contraloría General de la República del Sistema Nacional de Control – Ley N° 30742 establece: "Autorízace la incorporación de los órganos de control institucional de la República, de manera progresiva y sujeto al plan de implementación, aprobado para tal efecto por la Contraloría General de la República. digionalmente, la Contraloría General de la República aprueba, de ser necesario, disposiciones complementarias para la mejor aplicación de lo establecido en la presente disposición. Para efectos del financiamiento de lo establecido en la presente disposición, autorizace a las entidades del Gobierno Nacional, los gobiernos regionales y los gobiernos locales, la realización de manera excepcional, de transferencias financieras hasta por el monto equivalente al total del gasto devengado al 31 de diciembre del año anterior a la efectiva incorporación, corresponde a la Actividad 5000006: Acciones de control y auditoría, así como los gastos en personal y otros ejecutados para el funcionamiento de los órganos de control institucional, por toda fuente de financiamiento, con cargo al presupuesto institucional de apertura del año fiscal correspondiente a la efectiva incorporación de las entidades del Gobierno Nacional, gobiernos regionales y gobiernos locales, a favor de la Contraloría General de la República. Las transferencias financieras autorizadas en el párrafo precedente se realizan en el caso de las entidades del Gobierno Nacional, mediante resolución del titular del pilego, o por acuerdo de consejo regional o concejo municipal en el caso de los gobiernos regionales o gobiernos locales, respectivamente previa solicitud de la Contraloría General de la República, bajo exclusiva responsabilidad del titular del pliego, así como del jefe de la oficina de administración y del jefe de la oficina de presupuesto o las que hagan sus veces en el pliego. La resolución del titular del pliego y el acuerdo de consejo regional se publican en el diario oficial El Peruano y el acuerdo del concejo municipal se publica en la página web del gobierno local respectivo.

Que, mediante oficio N° 000451-2019-CG/VCGEIP suscrito por el Vicecontralor de Gestión Estratégica e Integridad Pública de la Contraloría General de la República y oficio Nº 0617-2019-OCI-MDCC suscrito por la Jefe del Órgano de Control Institucional de la Municipalidad Distrital de Cerro Colorado se requiere a la Municipalidad efectuar una transferencia financiera a favor de la Contraloría General de la República por el monto de S/. 192,357.00.

Que, mediante informe N° 272-2019-MDCC/GPPR el Gerente de Planificación, Presupuesto y Racionalización señala que se ha determinado que el importe a transferir a la Contraloría General de la República asciende a S/. 192,357.00.

Que, con conocimiento de los miembros del Concejo Municipal, luego de un breve debate sobre el asunto materia del presente. POR UNANIMIDAD, se emite el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR la transferencia financiera de S/. 192,357.00 a la Contraloría General de la República de acuerdo a lo establecido en la tercera disposición complementaria final de la Ley 30742 – Ley de Fortalecimiento de la Contraloría General de la República y del Sistema Nacional de Control.

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia de Planificación, Presupuesto y Racionalización el cumplimiento del presente Acuerdo bajo responsabilidad y a la Oficina de Secretaría General su publicación en el portal web de la Municipalidad.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CERRO COLORAD Er Sinchez Huallanco SECRETAR. GENERAL

O.F. Benigno Cornejo ódos Somos

EDDA CAI ADARA